
SCHVÁLENÉ TÉMY DIZERTAČNÝCH PRÁC PRE ŠTUDENTOV ŠTUDIJNÉHO 

PROGRAMU SOCIÁLNA PRÁCA PRE AKADEMICKÝ ROK 2026/2027 
 

  

 

Doc. Mgr. Michaela Gašparová, PhD. 

 
Hodnotenie sociálneho dopadu (SROI) v sociálnych podnikoch 

Cieľ práce: analyzovať a aplikovať metódu Social Return on Investment (SROI) v 

podmienkach sociálnych podnikov na Slovensku a zhodnotiť jej prínos pre 

meranie sociálneho dopadu, pričom súčasťou bude identifikácia kľúčových 

faktorov ovplyvňujúcich výsledky SROI a návrh odporúčaní pre jej efektívnejšie 

využívanie v praxi. 

 

Sociálne inovácie v sociálnej ekonomike – nové formy podnikania pre zraniteľné skupiny 

Cieľ práce:  preskúmať sociálne inovácie v sociálnej ekonomike so zameraním na nové formy 

podnikania podporujúce integráciu a inklúziu zraniteľných skupín a analyzovať 

ich prínosy, výzvy a podmienky úspešnej implementácie v sociálnej praxi. 

 

 

Mgr. Katarína Molnárová Letovancová, PhD., univ. doc. 

 
Sociálne determinanty a ich vplyv na duševné zdravie detí a mladistvých 

Cieľ práce: analyzovať možný vplyv vybraných sociálnych determinantov (ako rodinného 

prostredia, rovesníckych vzťahov, komunitných podmienok, digitálneho 

prostredia, prípadne negatívnych zážitkov z detstva a skúseností s traumou v 

detstve) na duševné zdravie detí a mladistvých. /Téma je postavená široko, dáva 

priestor na zacielenie vzhľadom na záujem a zameranie samotného doktoranda/ 

 

Psychosociálne služby ako nástroj zmeny v živote klientov s duševnou poruchou: systémová 

analýza ich vplyvu na primárnu diagnózu 

Cieľ práce: analyzovať vplyv psychosociálnych služieb prostredníctvom hodnotenia 

subjektívneho prežívania klientov, zmien v ich sociálnom fungovaní a odborného 

posúdenia účinnosti poskytovaných intervencií. 

 

 

Prof. PhDr. Eva Mydlíková, PhD. 

Školiteľ špecialista: Mgr. Peter Patyi, PhD. 
 

Modely Európskych systémov ochrany detí vo vzťahu k uplatňovaniu princípu najlepšieho 

záujmu dieťaťa 



Cieľ práce: cieľom práce je analýza a komparácia hlavných komponentov systémov 

ochrany detí v krajinách Európskej únie s dôrazom na identifikáciu procesov 

a ich vzťahu k uplatňovaniu princípu najlepšieho záujmu dieťaťa 

 

 

 

Doc. PhDr. Miriam Slaná, PhD., univ. prof. 

 
Vplyv dostupnosti sociálnych služieb na weel-beeing neformálnych opatrovateľov. 

 

Cieľ práce:   zistiť ako dostupnosť formálnych sociálnych služieb súvisí s rôznymi dimenziami 

well-beingu neformálnych opatrovateľov.  Cieľová skupina opatrovateľov bude 

upresnená po dohode so študentom. Well-being opatrovateľov je chápaný  ako 

kombinácia  opatrovateľskej záťaže, stresu a kvality života.  Definícia dostupnosti 

služby vychádza z teórie podľa Penchanského a Thomasa. - tzv. “5A” 

(accessibility, availability, acceptability, affordability a adequacy ) 

 

 

doc. PhDr. Martina Žáková, PhD. 

 
Determinanty spokojnosti so životom a úspešnej integrácie ukrajinských odídencov na 

Slovensku 

Cieľ práce:  identifikovať faktory, ktoré ovplyvňujú spokojnosť so životom a úroveň sociálnej 

integrácie ukrajinských odídencov na Slovensku 

 

Vplyv sociálnej opory a dostupnosti sociálnych služieb na úroveň sociálnej integrácie 

ukrajinských odídencov na Slovensku 

Cieľ práce: identifikovať a analyzovať mieru korelácie medzi vnímanou sociálnou oporou a 

dostupnosťou sociálnych služieb na jednej strane a dosiahnutou úrovňou 

sociálnej integrácie odídencov na strane druhej. 
 

 

 

 

 

V Trnave 28.11.2025    Témy dizertačných prác schválila odborová rada  

Katedry sociálnej práce FZaSP TU 


